



扶沟菜农遇难题 周报记者来帮忙

▶3版



在安阳抗疫一线的兰文佳(左)和宋雅倩。(图片由本人提供)

周口抗疫姐妹花 “绽放”安阳

□记者 金月全

本报讯 1月13日深夜,接到支援安阳核酸检测的工作指令后,扶沟县人民医院立即选派检验科主管技师兰文佳、宋雅倩前往安阳。

1月14日凌晨2时,兰文佳、宋雅倩准时到达安阳市,按照对接区域相关工作要求,她们被分配到安阳市文峰区移动PCR方舱实验室。顾不上休息,她们便投身工作,用专业技能,与病毒争分夺秒,以饱满的精神状态投入到安阳疫情防控工作中。

据兰文佳介绍,在安阳,她与宋雅倩被分到了一个班组。由于核酸样本量较大,她们和小组成员需要连续工作12个小时,数千次地拧、吸、放动作,让她们的双手磨得红肿,胳膊也因长时间悬空而麻木、酸痛,但

这丝毫不影响检测速度。她们满脑子都是尽早把可能存在的阳性感染者找出来,为尽快切断社会传播链赢得宝贵时间。

她们穿上防护服是战士,脱下防护服,就是一个普通的妈妈。兰文佳,中共党员,新乡医学院三全学院医学检验专业毕业,熟练掌握核酸检测工作的操作流程。奔赴安阳时,她毅然放下怀中2岁多的孩子,拎着简单的行李,微笑着出发。宋雅倩,中共党员,新乡医学院医学检验专业毕业。作为扶沟县人民医院检验科的年轻力量,虽然还处于哺乳期,但她没有任何迟疑,毅然奔赴抗疫一线。

哪有什么岁月静好,只不过有人替你负重前行。兰文佳、宋雅倩身负重任,怀揣着“召之即来、来之能战、战之必胜”的勇气,奔赴安阳抗疫一线。③3

今日看点

捐赠医疗器械及防疫物资价值超百万元

爱心人士助力家乡商水战疫情

▶3版

翻过“贫困山”走进“幸福年”
——年货大集里的乡村振兴新图景

▶7版



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

广告

农行信用卡:消费享返现,真的666!

每月1日起,持卡人可登录农行掌银APP在信用卡——福利中心——浓情相伴页面,1积分领取【浓情相伴天天享红包】券。领取成功后,当月单笔满18元线上消费可享随机金额红包返现,每人每天最多可获得一次红包返现。资格券每月限量100万份,先到先得,领完即止。活动持续至2022年6月,详请致电农行信用卡客服:4006695599,也可到各农行营业网点咨询。



微信扫码购券